

ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ –



ОКНО В МИР



В рамках недели науки 21 апреля на кафедре иностранных языков ИЕСЭН прошла VII студенческая научно-практическая конференция: «Социокросскультурный подход в науке и образовании».

Участниками конференции были студенты разных отделений нашего факультета, что сделало конференцию более интересной, полной и многогранной. Множество познавательных тем придали конференции еще большую привлекательность. Каждый нашел для себя что-то интересное, что выявилось в бурном обсуждении докладов и в приятных отзывах членов жюри, которыми были преподаватели кафедры. Все доклады были представлены на иностранных языках, которые изучают наши студенты: английском, немецком и китайском. Это вызвало интерес и стимул к изучению языков у присутствовавших. Юлия Саранова (394 группа) поделилась: «Я наслаждаюсь общением на немецком языке, поэтому я рада появившейся возможности выступить на конференции, представив интересную тему на своем любимом языке».



Изучающая китайский язык Анна Шмырина (494 группа) отмечает: «Участвуя в этом мероприятии, я приобрела опыт выступления на иностранном языке, у меня появилась возможность показать себя, посмотреть на других, сравнить уровни владения языком».

А уже 26 апреля кафедра иностранных языков ИЕСЭН проводила олимпиаду для студентов, изучающих второй иностранный язык – немецкий или китайский. Участниками были студенты 2, 3 и 4 курсов отделения регионоведения. Олимпиада состояла из трех туров: литературного перевода стихотворения, выступления с докладом на изучаемом языке и чтения стихов и скороговорок. У участников была возможность выбрать любую понравившуюся секцию, а самые амбициозные участвовали сразу в нескольких. После подведения итогов победители были награждены дипломами и памятными призами. Победившие в олимпиаде по китайскому языку Анна Шмырина

(494 группа), Наталья Новикова (494 группа), Мария Панова (394 группа) получили диски с познавательными фильмами и образовательными программами; по немецкому языку – Ольга Князева (394 группа), Екатерина Налимова (494 группа), Ирина Новицкая (394 группа) – книги на иностранном языке с аудио-приложением.

В свою очередь, сами студенты изъявили желание участвовать в подобных мероприятиях и пожелали кафедре чаще проводить такие олимпиады, так как это очень полезные мероприятия, которые пробуждают интерес к изучению иностранных языков и развивают творческие способности.



Ирина Новицкая